
F380

37
8

50

4
2

33

8
M12x1,5
(2x)

8

33

46

2
1

M12x1,5

(2x)

4
5
°

8

70

50

4,
2

10
13

25

10

46
8

34

M12 x 1,5

45
°

51
8

34
8

19

M12x1,5

2480.00.23.13.0001   1000
2480.00.23.13.0002   2000
2480.00.23.13.0005   5000
2480.00.23.13.0010 10000

2480.00.26.

sous réserve de modifications

ACCESSOIRES POUR RESSORTS À GAZ
COTES DE RACCORDEMENT DIRECT
RACCORDS VISSANTS AVEC CÔNE À 24° (DIN 2353 / DIN EN ISO 8434-1)

Raccordement direct 
Tuyau flexible 90° avec adaptateur  
2480.00.26.03

Raccordement direct 
avec raccord vissant en T 
2480.00.26.24

Raccordement direct 
avec raccord vissant en L 
2480.00.26.23

Raccordement direct 
Tuyau flexible 45° avec 
adaptateur 2480.00.26.03

2480.00.23.13. 
Gaine de protection pour tuyaux flexibles

2192.50.04.012 
Vis taraudeuse  
A M4x12 DIN 7516

2480.00.25.12.01 
Collier de serrage pour tuyau 
flexible de mesure DN5 (∅11 mm)

Raccordement direct 
avec raccord à vis coudé à 45° 
2480.00.26.21

Raccordement direct 
Tuyau flexible droit 
Adaptateur 2480.00.26.03

Raccordement direct 
avec raccord à vis coudé à 90° 
2480.00.26.22

Remarque : 
Autotaraudeuse 
Avant-trou de taraudage,  
∅ = 3,6 mm

Matière : Polyamide
Remarque : 
Livraison sans vis

Matière: 
Polyamide
Description: 
La gaine de protection protége 
contre les abrasions, elle est 
insensible à l’air, l’eau, l’huile, les 
liquides hydrauliques, l’essence 
et autres milieux.

N° de commande l en mm

Ø int. 7 mm
pour Ø ext. des 
flexibles

max. 
5-11 mm

Plage de 
température

-30°C jusqu'à 
+100°C

https://www.de.shop.fibro.com/fr/2480-00-25-12-01
https://www.de.shop.fibro.com/fr/2192-50
https://www.de.shop.fibro.com/fr/2480-00-23-13
https://www.de.shop.fibro.com/fr/2480-00-26-21
https://www.de.shop.fibro.com/fr/2480-00-26-03
https://www.de.shop.fibro.com/fr/2480-00-26-22
https://www.de.shop.fibro.com/fr/2480-00-26-03
https://www.de.shop.fibro.com/fr/2480-00-26-23
https://www.de.shop.fibro.com/fr/2480-00-26-03
https://www.de.shop.fibro.com/fr/2480-00-26-24
https://fibro.partcommunity.com/?info=fibro/normalien/f/f12/f12_15/f12_15_01/2480_00_2x.prj
https://fibro.partcommunity.com/?info=fibro/normalien/c/c03/c03_18/2192_50.prj
https://fibro.partcommunity.com/?info=fibro/normalien/f/f12/f12_15/f12_15_07/2480_00_23_13.prj
https://fibro.partcommunity.com/?info=fibro/normalien/f/f13/gasanschluss/2480_00_26_21.prj
https://fibro.partcommunity.com/?info=fibro/normalien/f/f13/gasanschluss/2480_00_26_03_04.prj
https://fibro.partcommunity.com?info=fibro/normalien/f/f12/f12_15/f12_15_05/2480_00_26_22.prj
https://fibro.partcommunity.com/?info=fibro/normalien/f/f13/gasanschluss/2480_00_26_03_04.prj
https://fibro.partcommunity.com/?info=fibro/normalien/f/f13/gasanschluss/2480_00_26_23.prj
https://fibro.partcommunity.com/?info=fibro/normalien/f/f13/gasanschluss/2480_00_26_03_04.prj
https://fibro.partcommunity.com/?info=fibro/normalien/f/f13/gasanschluss/2480_00_26_24.prj



